

## NE DOPUSTI DA PROPUSTIŠ ADVENT

Dragi župljani, štovatelji sv. Antuna!

Advent je ove godine kratak. Brzina pripreme želi nas brzo prodrmati da krenemo na put s Bogom. Put o kojem proroci pišu s tolikom žudnjom i ljepotom mesijanskih vremena, put koji Ivan Krstitelj pokazuje svojim suvremenicima, više u pustinji pripravite put Gospodinu... Pitanje nam je svima isto: što ne valja u mojem životu? Što je potrebno poravnati, a što izgladiti? Kako popraviti nešto što je nemoguće popraviti i učiniti korisnim? Ovo su samo neka od pitanja koja nam se vrte u glavi nakon čitanja današnjega evanđeoskog odlomka.

Sveti Pavao u Poslanici Filipljanima nalazi se u pritvoru iz kojega piše svojoj ljubljenoj zajednici u Filipima, ali njegova izgovorena i zapisana riječ odjekuje i danas našim crkvama. Usprkos svojem pritvoru i nemogućnosti fizičke blizine, Pavao piše i potiče Filipljane na čist i besprijekoran život kakav su dobili po Isusu Kristu. Doziva u svijest činjenicu da nije dobro pouzdati se u vlastite snage jer „Onaj koji započne u vama dobro djelo, dovršit će ga do dana Krista Isusa“. Upravo se ovdje nalazi odgovor na naša pitanja: bez iskrenoga pouzdanja u Božju dobrotu i blizinu nije nam moguće puno učiniti vlastitim snagama, nego je potrebno moliti pomoć s visine. **Dođi Gospodine, nemoj kasniti!**

Luka nas u opis lika i djelovanja Ivana Krstitelja, za kojega Isus veli da „između rođenih od žene ne usta veći“ od njega (Mt11,11), uvodi preciznim povijesnim izvještajem o vladarima (Tiberije, Poncije Pilat, Herod, Filip, Lizanije, veliki svećenik Ana i Kajfa) i njihovim vladavinama. Na gotovo identičan način u Bibliji započinju knjige o pojedinim prorocima poput Izaije, Hošea, Amosa i dr., što znači da Luka Ivana Krstitelja smješta na razinu starozavjetnih proroka. **Budi nam svjetlo i najvrjedniji dar!**

Njegov je zadatak biti preteča, biti glas koji više. On je u službi Onoga koji za njim dolazi, koji je važniji od njega samoga. Ivan osluškuje riječ Božju u pustinji, u skrovitosti svojega srca kako bi shvatio i ispravno izvršio svoj zadatak. U točno određenome povijesnom trenutku Bog progovara na Ivanova usta propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha i priprema narod za dolazak obećanoga Mesije. **Donesi nam mir!**

Jesmo li se ikada zapitali da li smo mi taj glas koji danas više u pustinji? Bog progovara i na usta današnjih Ivana Krstitelja koji viču u buci i strci svijeta i pokušavaju doprijeti do ušiju srca današnjega čovjeka. Današnjica kao da postaje deložacija duše, pražnjenje čovjekova srca. Zar bi ugodu duša trebala naći u preranu kićenju ulica i trgova, u štandovima rasprodaja, od teturavog „biskupa Martina“ koji obilazi blagoslivljajući bačve do „djeda mraza – božićnjaka“ koji jednako ne zna čiji je marketinški trik aktualan. **Budi dostojan da spremno primiš Gospodina!**

Advent je poziv! Slušanja Riječi Božje, svjedočenja, okrenut drugima oko sebe. Ipak, prvo smo pozvani popraviti hrapavo i krivudavo u našim životima, jer iz bogate duše izvire duhovna radost, iz iskrena srca mir i blagoslov. Takav čovjek može osluškivati, naviještati i podići svoj glas. Takav glas potiče na promjenu srca, na budnost u molitvi, raspjevanost na Božju slavu. A tada Onaj koji je otpočeo u nama dobro djelo neka ga i dovrši! **Ne dopusti da propustiš ovogodišnji advent!**

## 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

### 1. ČITANJE: Bar 5, 1-9

*Bog će pokazati sjaj svoj.*

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće,  
odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje,  
ogrni se plaštem Božje pravednosti,  
stavi na glavu vijenac slave Vječnoga  
jer Bog hoće pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom  
i zasvagda ti dati ime:  
“Mir pravednosti” i “Slava bogoljubnosti”.  
Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko  
i obazri se na istok:  
Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru  
od istoka do zapada,  
na zapovijed Svetoga,  
radujuć se što ih se spomenuo Bog.  
Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj,  
a gle, Bog ih tebi vraća  
nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku.  
I naredi Bog: neka se snize  
sve visoke gore i vječne klisure;  
nek se doline ispune i poravna zemlja  
da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje.  
A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu  
Izraelu po Božjoj zapovijedi,  
jer Bog će voditi Izraela u radosti,  
svjetlom svoje slave  
prateć ga milosrđem svojim i pravednošću.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 126)**

**Silna nam djela učini Gospodin:**

**opet smo radosni!**

\*\*\*\*\*

Kad Gospodin vraćаше sužnjeve sionske,  
bilo nam je ko da snivamo.

Usta nam bjehu puna smijeha,  
a jezik klicanja.

\*\*\*\*\*

Među poganima tad se govorilo:

“Silna im djela Gospodin učini!”

Velika nam djela učini Gospodin:

opet smo radosni!

\*\*\*\*\*

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše  
ko potoke negepske!

Oni koji siju u suzama,  
žanju u pjesmi.

\*\*\*\*\*

Išli su, išli plačući  
noseći sjeme sjetveno;  
vraćat će se s pjesmom  
noseći snoplje svoje.

## **2. ČITANJE: Fil 1, 4-6. 8-11**

*Budite čisti i besprijekorni za dan Kristov.*

Braćo:

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada – uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do dana Krista Isusa.

Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te možete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju.

## **EVANĐELJE: Lk 3, 1-6**

*Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.*

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka:

*„Glas viče u pustinji:  
'Pripravite put Gospodinu,  
poravnite mu staze!  
Svaka dolina nek se ispuni,  
svaka gora i brežuljak neka se slegne!  
Što je krivudavo, neka se izravna,  
a hrapavi putovi neka se izglade!  
I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'”*

## **MOLITVA VJERNIKA**

Osnaženi Božjom riječju uputimo svoje molitve Ocu koji je pun ljubavi i milosrđa. Molimo ga zajedno govoreći:

**Usliši nas, dobri Oče!**

1. Za tvoju Crkvu: da milost spasenja donosi svakome čovjeku do kraja svijeta i vijeka, molimo te.
2. Za Papu, biskupe, svećenike, đakone, redovnike i redovnice: da budu glasnici radosne nade u ovom vremenu, molimo te.

3. Za upravitelje narodâ i država: da ne odustanu od traženja pravednih rješenja koja će uroditi mirom i solidarnošću, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da ih ne prestaneš poticati na odbacivanje onoga što je neprimjereno ljudskom dostojanstvu, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi žrtvenu gozbu ljubavi: da napreduje u svetosti pripravlajući tako put drugom dolasku tvoga Sina, molimo te.
6. Za naše pokojne: da im oprostiš sve grijehе i propuste te ih uvedeš u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, tebi je znano da bez tvoje pomoći ne možemo učiniti ništa. Molimo te, okrijepi nas snagom svoga Duha da se dobrim djelima pripremimo za dolazak tvoga Sina Isusa Krista, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	6.00:	+ Maja Pogačić
(10.12.18.)	19.00:	+ Ivan, Barbara i Zdenko Sabolek
Utorak:	6.00:	Zahvala Presvetom Trojstvu
(11.12.18.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	6.00:	+ Branko Norac-Kljajo
(12.12.18.)	19.00:	+ Ivan, Marija i Mijo Fertalić
Četvrtak:	6.00:	Po nakani Valentine
(13.12.18.)	19.00:	+ Darko Rašić
Petak:	6.00:	+ Stjepan Tomičić
(14.12.18.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	6.00:	+ Đuka i Lidija Perić
(15.12.18.)	19.00:	+ Đuro, Barbara i Mato Vuradin
Nedjelja:	7.30:	+ Stjepan i Franciska Lončarić
(16.12.18.)	9.00:	+ Matej Puljiz
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	Za zdravlje obitelji Šimić
	19.00:	+ Desa Frka, Nino Stjepčević i Nino Roksandić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Mise zornice**

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice. Nakon mise zornice molimo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. U Mikulićima i na Bijeniku zornice slavimo u 6.00 sati a u Bolnici Sveti Duh u 6.30.

### **Susret s riječju**

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

### **Susret obitelji**

Srijedom su susreti obitelji. Ovo je druga srijeda u mjesecu, susret je za djedove i bake ili obiteljske veterane. Susret započinjemo svetom misom u 19.00 sati.

### **Susret za studente i mlade**

U četvrtak navečer redoviti je susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

### **Božićna ispovijed za bolesne i nemoćne**

U petak 14. prosinca obići ćemo bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za božićnu ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za božićne blagdane, a do sada nisu prijavljeni, prijave u župnom uredu do četvrtka, 13. prosinca.

### **Koncert duhovne glazbe**

U subotu će večernju svetu misu animirati grupa Tehillim (hebr. psalmi, psalmi koji se pjevaju). Nakon svete mise održat će glazbeno molitveni program u kojem će predstaviti autorski nosač zvuka duhovne glazbe. Voditelji programa su Dubravka i Luka Rojc.

### **Ispovjedite se na vrijeme**

Prije svake zornice i navečer redovito ispovijedamo. Od ponedjeljka 17. prosinca započinjemo s cjelodnevnom ispovijedanjem. Bit ćemo na raspolaganju za sakrament pomirenja od ponedjeljka do četvrtka od 6.00 do 12.00 i od 16.00 do 20.00 sati; u petak, subotu i na Badnjak od 6.00 do 12.00 i od 15.00 do 20.00 sati, u nedjelju za vrijeme svetih misa i poslijepodne od 16.00 sati.

---

## **Dobro djelo na vidjelo**

- poziv svim vjeroučenicima -

Vrijeme došašća je vrijeme radosnog iščekivanja Kristova rođenja. Pripremi mu svoje srce na jedan vidljiviji način; odreci se svaki tjedan jednog slatkiša (a može i više) te ga donesi u crkvu i stavi u jaslice koje su kod adventskog vijenca. Budi misionar i potakni svoje ukućane da ti se pridruže u pripremi. Prikupljene slatkiše podijelit će naši mladi iz Frame potrebnim obiteljima za Božić.

---

## **Adventska karitativna akcija**

Franjevačka mladež nastavlja s adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za potrebite obitelji naše župe. Framaši će vaše priloge prikupljati poslije svake nedjeljne svete mise, a u ostale dane svoje priloge možete ostaviti poslije zornice u vjeronaučnoj dvorani.

---

### **Pojedi dobro jelo i učini dobro djelo**

Ove godine naša pučka kuhinja sudjeluje na Adventu u Zagrebu. Na Zrinjercu kod glazbenog paviljona (istočna strana prema Đorđićevoj) nalazi se kućica pučke kuhinje pod nazivom „Kod fratara“. U ponudi imaju jela pripremana u pučkoj kuhinji prema starim receptima, a sav prihod namijenjen je potrebama djelovanja pučke kuhinje.

---

### **Prodaja kolača, prigodnih ukrasa i jaslica**

Sljedeća nedjelja je Nedjelja Caritasa. Karitativno-misijska zajednica naše župe imat će prodaju kolača. Kupnjom kolača i prigodnih ukrasa pomaže se siromašnim obiteljima za Božić. Ove nedjelje prikupljaju se darovi za Caritas Zagrebačke nadbiskupije. Najavljujemo da će na izlazima iz crkve biti ministranti s košaricama za vaše priloge.

---

### **UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU**

Upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2019. godine započet ćemo u ponedjeljak, 17. prosinca. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Vjerujemo da razumijete da zbog velikih potreba a malo termina svi ne mogu dobiti željeni termin. Stoga svoju nakanu možete upisati u slobodne termine ili zajedničke mise, a svaka misa je Bogu jednako vrijedna. Misne nakane trebaju biti kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvog dana mogu se upisati do tri nakane.

---

#### **KRŠTENJA:**

##### **30. studenoga 2018.**

**Hana ŠTROK**

kći Silvia i Ivane r. Bošnjak

##### **1. prosinca 2018.**

**Toma VUDRAG-TOMASOVIĆ**

sin Romea i Tihane r. Nikolić

**VJENČANJA:**

**1. prosinca 2018.**

Dražen POMPER i Matea PLETKOVIĆ

---

**Koncert božićnih i adventskih pjesama i kolendi  
„O anđeli, najbrže tecite“**

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Zagreb-Sveti Duh

**Petak, 14. prosinca 2018. u 20.00 sati**

**Organizacija:  
„AKLAPELA“ - Dubrovnik**

Nastupaju klape:

**Dišpet, Skontradura, Slavić, Čakulone, Grdelin i Obilanca**

---

**III. SVEUČILIŠNI BOŽIĆNI KONCERT**

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Zagreb-Sveti Duh

**Nedjelja, 16. prosinca 2018. u 20.00 sati**

**Organizator:  
Sveučilište u Zagreb  
Program *Universitas cantat***

Nastupaju:

- Pjevački zbor Učiteljskog fakulteta Zagreb odsjek Petrinja „*Magistri Petrinenses*“
  - Akademski zbor „Vladimir Prelog“ Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije
  - Mješoviti zbor Prirodoslovno - matematičkog Fakulteta „*Cantus naturae*“
  - Gosti na koncertu: Collegium pro musica sacra Zagreb
-